Priklady na ptikaz fork()

PF. Nakreslete graf procesl a zjistéte, kolikrat se vytiskne retézec ,,ahoj”

fork () ;
fork () ;
printf (“ahoj\n”) ;

Graf procest (véetné volani fork a printf): Graf proces(:
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Retézec “ahoj” se vytiskne celkem 4x.
PF. Nakreslete graf procesl a zjistéte, kolikrat se vytiskne retézec ,,ahoj”

if (fork() == 0)
fork () ;
printf (“ahoj\n”) ;

Graf procest (véetné volani fork a printf): Graf procesU:
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Retézec “ahoj” se vytiskne celkem 3x.



PF. Nakreslete graf procesl a zjistéte, kolikrat se vytiskne retézec ,,ahoj”

int 1i;

for (i=0; i<2; 1i++)
fork ()

printf ("ahoj\n”)

Graf proces( (véetné volani fork a printf): Graf procesu:
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Retézec “ahoj” se vytiskne celkem 4x.

PF. Nakreslete graf procesl a zjistéte, kolikrat se vytiskne retézec ,,ahoj”

if (fork() == 0){
fork();
printf (“ahoj™);
if (fork() !'= 0)

printf (“ahoj™);}
else {
printf (,ahoj™);
fork () ;
printf (,ahoj") ;



Graf procesu (v¢etné volani fork a printf):
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Graf procesu:

Retézec ,,ahoj“ se vytiskne celkem 7x.



PF. Nakreslete graf procesl a zjistéte, kolikrat se vytiskne retézec ,,ahoj”

fork () ;

printf (Yahoj”) ;

fork () ;

printf (“ahoj”) ;

if (fork() == 0)
printf (“ahoj”);

Graf procest (véetné volani fork a printf):




Graf proces(:

Retézec ,,ahoj“ se vytiskne celkem 10x.



